REV 50

Gruzie per lu fiduciu uccordutu e buon divertimento.
Con yuesto libretto ubbiumo voluto durlLe le informazioni hecessurie
foer un corretto uso e unu buonu munutenzione dellu sua moto.

REV 50

Thank you for choosing BETA. Wishing you lots of good biking!
This munual will give you the information you heed to use your motorcycle
correctly und to keep it in excellent condition.
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ELEMENTI PRINCIPALI

1 Filtro aria

2 Serbutoio carburante
3 Tuppo curburunte

4 Tuppo rudiutore

5 Kick-sturter

6 Cavdlletto

3
A // 2 MAIN PARTS
T 1 Air fiter
2 Fuel tunk
3 Fuel cup

4 Rudiutor cup
5 Kick-starter
6 Stund

I



COMANDI HAND DRIVE CONTROLS

1 Levu comundo friziohe 1 Clutch lever .I
2 Levu freno unteriore 2 Front brake lever
3 Comundo yus 3 Throttle grip
4 Pulsunte arresto motore 4 Engine sfop button
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DATI TECNICI

Peso veicolo

e in ordine di maurcia (avuoto). ............. 60 ky
Dimensioni
e lunghezzutotdle. . ................... 1850 mm
o lurghezzatotdle .. ................. ... 720 mm
edlfezzatotdle ........... ... L 1070 mm
® JOUSSO .+ v vt e 1210 mm
edltezzaselld .......... . ... o o 650 mm
ejucedterd. ... ... 300 mm
Capacita di riempimento
e serbutoio curburante .. ... 2,5 (D
dicuiltdiriserva . ...................... 0,5 (H
e liyuido circuito di ruffreddamento .. ... .. 550 (cc)
e Olio trasmissione nel carter . ............ 900 (cc)
Sospensione anteriore
o forcellu idraulica con steli di @ 33 mm
Contenuto olio nei yumbi:
-destro . 180 cc
-sinistro . .o 180 cc

TECHNICAL DATA

Vehicle weight

e reudy tfo operate (unfueled) . ............. 60 ky
Dimensions
e fotallength. ........................ 1850 mm
e fotalwidth. . ........... ... ... ...... 720 mm
e fotulheight. ........................ 1070 mm
epifch ... ... . 1210 mm
e suddle height . . ............ ... ...... 650 mm
e cledrunce fromground. ............... 300 mm
Filling capacity
efueltank. . ........ ... . 2.5(H
including reserve of. .. .................. 0.5@H
e cooling circuit liquid . ................. 550 (cc)
e cranhkcuse transmission oil. .. ........... 900 (cc)
Front suspension
e hydraulic fork with 33 mm & rods
Oil content in shufts:
-right. 180 cc
Sleft. 180 cc



Sospensione posteriore
e monhoummortizzutore idraulico con sistemu
fprogressivo e regoluzione in estensione e precuricu molla

Freno anteriore e posteriore
e u disco con comundo idruulico

Motore

e DO L AM
en°cilindri.......... 1
® UleSUYUIO X COrsU ..o v vv o 39.7X40 mm
eciindrata ... 49,88 cc
e rupporto di compressione. . .............. 15,2:1

ruffreddumento d liguido

accehsione elettronicu U voluno mugnete dlternutore
avviumento kick-starter

cundela . ... o CHAMPION N2C

Alimentazione

ecurburatore . . ... .. DELLORTO PHBG 19

eyetto ... 82-52 mux - min

¢ funzionumento con curburunte u miscelu di
benzinu e olio:
-oliosintetico............... .. .. ... ... 1.5%

Rear suspension
e moho shock ubsorber with progressive system.

Front and rear brake
o disk-type with hydraulic control

Engine

O Y. 4m
e humberofcylinders. . ....................... 1
e borexstroke ..................... 39.7X40 mm
e displacement. ............... .. ... ... 49.88 cc
e compression ratio. .. ... .. . 15.2:1

e liquid cooled
e electronic ighition by magneto flywheel dlternator
e kick-sturter

espUrkplug. ... CHAMPION N2C
Fuel system

ecurburefor................. DELLORTO PHBG 19
e et 82-52 mux - min

e operadtion with gus/oil fuel mixture:

-syntheticoil. .......... ... ... . ... . ... .. 1.5%
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SCHEMA ELETTRICO

'I Legenda

1 Generutore
Bobinu AT,
Cundelu d'uccensione
Pulsunte urresto motore
Reyolutore
Termostuto
Elettroventolu

NO OO WN

ELECTRICAL DIAGRAM

Legend

1 Generautor

2 High voltage coil

3 Spurk pluy

4 Engime stop push button
5 Regulator

6 Thermostut

7 Electric fun
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Muarrone/Browh
....... Nero/Black
....Rosso/Red
...Gidllo/ Yellow
......... Blu/Blue
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CONTROLLI E MANUTENZIONE PRIMA E DOPO
L'UTILIZZO IN FUORISTRADA

Onde evitare spiucevoli inconvenienti durante il

funzionumento del veicolo & consigliubile effettuare,

sia primu che dopo ['utilizzo, ulcune operazioni di
controllo e munutenzione. Infatti pochi Minuti
dedicuti u yueste operuzioni, oltre u rendere lu
guidu piu sicury, possono farvi rispurmiare fempo
e denuro.

Quindi procedere come seyue:

PNEUMATICI  verificure lu pressione, lo stuto
genherdle e lo spessore del buttistradu

RAGGI verificure |u correttu tensione

BULLONERIA risentire completamente

CATENA verificare | fensione (gioco 20 mm)
e se hecessurio ingrussure

FILTRO ARIA  pulire il filtro e bagnurlo con olio

Nota:

Nei giorni freddi € consigliubile primu della
purtenzu, fure sculdure il motore fucendolo
funzionure dl Minimo per ulcuni istunti.
Oyni voltu che il veicolo viene utilizzato in
fuoristradu occorre luvarlo uccuratumente.,

CHECKS AND MAINTENANCE BEFORE AND AFTER OFF-
ROAD USE

In order to avoid problems conhected to the
operution of the vehicle, it is udvisuble fo perform u
humber of checks und mauintenance operdtions
before and dfter use. Just u few minutes given to
these procedures will save you time and money, und
will make riding much sdfer.

Proceed us follows:

TIRES check pressure, geherdul condition
and thickness of thread

SPOKES check for correct tension

NUTS AND BOLTS check completely

CHAIN check tension (20 mm play) and
greuse if hecessary

AIR FILTER cleun filter and wet with oil

Note:

On cold duys, warm up the ehgine by ruhning it at
minimum for a few Mihutes before starting off.
Wash the vehicle carefully ufter every off-roud use.



RIFORNIMENTO
CARBURANTE

Rimuovere il fuppo A.

La capacita del serbatoio
& di circa 2,5 litri di cui 0,5
di riserva.

Introdurre esclusivamente
unu miscelu di benzinu
sehzu piombo e olio (olio
sintetico 1,5%).

FUELING

Remove cup A

The fuel tank will hold
approximately 2.5 liters,
0.5 liters of which is
reserve.

Use only u mixture uhleud-

ed grude petrol and oil
(synthetic oil 1.5%).
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LUBRIFICANTI E LIQUIDI CONSIGLIATI RECOMMENDED LUBRICANTS AND LIQUIDS

2 Per un migliore funzionumento ed unu pit lungu For better operdation and longer vehicle life, we
duratu del mezzo si ruccomundu di utilizzare preferi- advise you to use the products listed in the following
bilmente i prodotti elencuti in tubellu: chairt:

TIPO DI PRODOTTO SPECIFICHE TECNICHE
TYPE OF PRODUCT TECHNICAL SPECIFICATION
o) OLIO TRASMISSIONE TAMOIL DUALGRADE M.O. 20W/30
N TRASMISSION OIL
|
= OLIO PER MISCELA TAMOIL SINT FUTURE ROAD
= OIL FOR MIXTURE
)
9 Q OLIO FRENI E FRIZIONE TAMOIL BRAKE FLUID DOT 4
z2 BRAKE AND CLUTCH OIL
w <
E % OLIO PER FORCELLE:
Z= FORK OIL: AGIP H LIFT 46
O < - Stelo destro / right shuft
N % - Stelo sinistro / left shaft
Za
)
x O GRASSO PER SNODI E TIRANTERIE TAMOIL TAMGREASE SUPER EP
AR GREASE FOR JOINTS AND RODS
LIQUIDO REFRIGERANTE TAMOIL READY ANTIFREEZE
LIQUID COOLANT




RODAGGIO

Il roduggio ha unu durata di circu 10 ore di uttivitd,
durante guesto periodo si consigliu di:

- Evitaure di viagyiure u velocitd costunte

- Variando la velocitd i vari componenti si usseste-
ranno uniformemente ed in Minor tempo

- Evitare di ruoture [a manopolu del gus per pit
di 3/4.

Attenzione:
eDopo le prime 5 ore di percorrenzu sostituire I'olio
del caumbio.

e Utilizzare sempre miscela di benzinu senza piombo
e olio (olio sintetico 1,5%).

eDopo lu primu uscitu fuoristradu provvedere
a risentire tuttu la bulloneria.

BREAKING IN

Breuking in takes dpproximately 10 hours of
operdtion. During this time:

- Avoid travel ut high speeds

- Chunge speed often so that the parts will bredak in
uhiformly and in a shorter time

- Avoid turnhing the throttle more than 3/4 of the way:.

Warning:
e After the first 5 hours of operdtion, chunge the
geuar oil.

e Always use u mixture uhleuded grude petrol and
oil (synthetic oil 1.5%).

e After the first off-roud use, check dll of the nuts
anhd bolts.
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AVVIAMENTO

Kick-starter

-Aprire il rubinetto del ser-
butoio curburante A pre-
mendo verso il serbutoio.

- Controllure che il cumbio
siu in folle.

- Intervenire sulla levu
dellu messu in moto
affondando con il piede
un colpo deciso e
ruotundo leyyermente il
comundo gus.

- A motore fermo chiudere
sempre il rubinetto dellu
benzinu,

Nota:

A motore freddo inserire lo
starter B tirundo il pomello,
ruotundolo leggermente
fino a farlo incustrare nellu
posizione ultu,

Attendere dlcuni istunti
quindi riportare il pomello
nellu posizione inizidle.

<>
Q\,ﬁ,

RUBINETTO CHIUSO
FUEL TANK VALVE OFF

RUBINETTO APERTO
FUEL TANK VALVE ON

B

STARTUP

Kick-starter

- Open fuel tunk valve A
by pushing it ftowards the
fuel tunk.

- Check that the geurs ure
in heutradl.

- Depress the kick-sturter
with a sharp movement
of the foot and slightly
turh the gus control.

- Always close the fuel
tank valve whenh the
ehyine is off.

Note:

Whenh the enhginhe is cold,
use choke B by pulling the
knob and turning it until it
stops in the high position.
Wit for u few seconds
and then reset the knob
to its initial position.
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OLIO CAMBIO

Controllo

Tenere il veicolo in posizio-
ne verticule rispetto dl
terreno.

Controllare, uttraverso la
vite livello olio A, la presen-
zu dell’olio uccertundosi di
unu piccolu fuoriuscita.,

Il livello minimo dell’olio
non deve mui essere infe-
riore dllu vite A

In tale cuso hon si avrd la
fuoriuscitu dell’olio dallu
vite livello olio A.

Per ripristinare il livello
frocedere ul rubbocco
attraverso il tfuppo di
curico B.

Sostituzione
Eseyuire sempre la sostitu-
zione u motore culdo:

- Posizionare un contenitore
sotto il motore

- Svitare il tuppo di curico
B e yuello di scurico C

- Vuoture completumente
il curter

- Chiudure il fuppo C

- Infrodurre 900 c.c. di olio

- Richiudere il tuppo di
curico.

18

A

Nota

Dopo le prime 5 ore di percorrenzu sostituire 1'olio
del cumbio. Per le successive sostituzioni uttenersi
dllu tubellu u puy. 35, utilizzando i lubrificunti
consigliuti u puy. 14

Nota

Chunge the geur box oil ufter the first 5 hours of
operdtion. For subsequent oil changes, follow the
instructions given oh the chart onh page 35, using
the lubricants recommended oh puge 14

GEARBOX OIL

Check

Hold the vehicle vertical
fo the ground.

Check the presence of oil
through the level screw A,
und that oil is beihy suf-
plied properly.

The oil mihimum level must
hever be below the screw
A, or the oil will hot be
properly supplied through
the oil level screw A.

To restore the oil level, top
up by meuns of oil filler
cup B

Oil change
The enygine must be hot
wheh chanyging oil:

- Pluce u contuiner under
the engine.

- Unscrew the filler cap B
anhd oil drain pluy C

- Empty the crunk cuse
completely.

- Close drain plug C

- Put in 900 cc of oil.

- Close the filler cap.



OLIO POMPA FRENI

Freno anteriore

Controllure, uttraverso lu
spid livello A, lu presenzau
dell’olio.

II'livello minimo dell’olio
non deve mui essere infe-
riore dllu spia A

Per ripristinure il livello
procedere dl rubbocco
uttraverso le due viti B,
sollevundo il tuppo C e
inserendo I'olio.

Attenzione:

Se si uvverte morbidezzu
nellu leva potrebbe esserci
unu bolla d’ariu nel
circuito, yuindi rivolgeteVi
subito ul Vostro rivenditore.

Nota:

Per le sostituzioni uttenersi ullu tubellu a puy. 35,

utilizzando i lubrificaunti consigliati a pay. 14

Note:

For oil changes, follow the instructions giveh on
the chart on page 35, using the lubricants
recommended oh puge 14

BRAKE PUMP OIL

Front brake

Check the oil level by
meuns of oil wihdow A
Minimum of oil level must
hever below the level of
wihdow A.

To restore the oil level, top
up by uhscrewiny the two
screws B, lifting cap C and
adding oil.

Warning:

If the lever feels soft, there
mauy be unh dir bubble in
the circuit. See your dedler
immediately.
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Freno posteriore

Per poter procedere dl
controllo dell’olio bisognu
smontare sellu e serbutoio
benzina.

Quindi conftrollure, uttra-
verso il contenitore olio A,
lu presenzu dell’olio.

Il livello dell’olio hon deve
mai essere inferiore dlla
tuccu del livello minimo
inciso sul contenitore.

Per ripristinare il livello
procedere dl rubbocco
attraverso il tappo di
curico B

Aftenzione:

Se si uvverte morbidezzu
nellu levu potrebbe
esserci unu bolla d'aria
nel circuito, yuindi
rivolgeteVi subito dl Vostro
rivenditore.

20
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Nota:
Per le sostituzioni uttenersi dlla tubella a pay.
35, utilizzando i lubrificunti consigliuti u puy. 14

Note:

For oil changes, follow the instructions given oh
the chart oh puge 35, using the lubricunts
recommended oh puge 14

Rear brake

To check the oil level,
remove seut und yus
tank.

Thenh check oil level by
meuns of oil contuiner A
Oil level must hever be
below the minimum level
mark oh contdiner.

To restore the oil level, top
up by meuns of oil filler
cup B.

Warning:

If the peddl feels sofft,
there may be un dir bub-
ble in the circuit. See your
dedler immediately.



Spurgo freno anteriore

Per o spurgo uriu dal
circuito del freno unteriore
procedere come segue:

1 -Todliere il cuppuccio di
gommu A dalla valvola
B

2 - Aprire il tuppo dellu
vuschettu olio.

3 -Inserire un estremita di
un tubicino nella valvo-
la B, e I'dltra dllinterno
di un contenitore.

4 - Sviture lu vulvolu,

5 -Pompure con lu leva
del freno fino ud
otftenere unu fuoriuscitu
d’olio, eventudlmente
diutarsi uspirando dul
tubicino con unu
sirihga.

6 - Chiudere lu vulvolu e
fpompure fino u mette-
re in pressione I'impiun-
to.

7 -Mantenendo lu levu
freno firatu (impianto in
fpressione) sviture lu vul-
volu fucendo fuoriusci-
re olio e vuoti d’'aria.

Nota:

Maneyyiure con uttenzione I’olio idraulico che
essendo corrosivo dunheyyid irrepurabilmente
le parti verniciate o in plasticu; evitare il contatto
con yli occhi e con lu pelle. In cuso di contutto
sciucyuure ubbonduntemente con ucyuu.

Note:
Handle the hydraulic oil very carefully. It is
corrosive, and will irreparably damage painter

or plustic parts of the motorcycle upon contuct;

avoid contact with the skin and the eyes. In
cuse of conhtuct rinse the uffected ureu with
plenty of water.

Bleeding of front brake

To bleed dir from the front
bruke circuit, proceed us
follows:

1 -Remove the rubber
cup A from vulve B

2 - Open the oil sump cap.

3 -Insert one end of u
tube into valve B, and
the other end info u
contdiner.

4 -Unscrew the vulve.

5 - Pump with the brake
lever until obtdining
outflow of oil. If heces-
sary, use d syringe to
suck up the oil from the
tube.

6 - Close the vulve and
pump until the system is
uhder pressure.

7 -Keep the bruke lever
pulled (system under
pressure), unscrew the
valve until obtaining an
outflow of oil und dir
holes.

21
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8 - Ripetere le operuzioni 6
e 7 fino ud oftenere
una fuoriuscitu di olio
senzu vuoti ariu e
impiunto in pressione.
Durante yuestu operu-
ziohe & importunte
rubboccure continuu-
mente |u vaschetta
dellu pompu freno per
comjpenhsure |'olio fuo-
riuscito.

9 - Estrarre il tubicino.

10-Stringere |u valvolu e
rimettere il cappuccio.

Per questa operazione

consigliamo di rivolgersi
al proprio rivenditore.

22

Nota:

Muneyyiure con uttenzione I’olio idraulico che
essendo corrosivo dunheyyid irreparubilmente
le parti verniciate o in plastica; evitare il contatto
con yli occhi e con lu pelle. In cuso di contutto
sciucyuure ubbonduntemente con ucyuu.

Note:

Handle the hydraulic oil very carefully. It is
corrosive, and will irreparably damage painter
or plustic purts of the motorcycle uponh contuct;
avoid contact with the skin and the eyes. In
cuse of contuct rinse the uffected ureu with
plenty of wuter.

8 - Repeut the steps 6 und
7 uhtil obtuining un out-
flow of oil without dir
holes, and system
uhder pressure.

During this procedure,
you must continuously
top up the brake pump
fank to replace the oil
that is removed.

9 -Remove the tube.

10-Tighten the valve and
replace the rubber
cup.

We suggest to contact
your dealer for this
operation.



Spurgo freno posteriore

Per o spurgo uriu dal
circuito del freno posterio-
re procedere come
seyue:

1 - Todliere il cappuccio di
gommu A ddllu valvola
B.

2 - Aprire il tuppo dellu
vuschettu olio.

3 - Inserire un estremitd di
un tubicino nella valvo-
la B, e I'dltra dll’intferno
di un contenitore.

4 - Sviture lu valvola,

5 -Pompure con lu levu
del freno fino ud otte-
nere unu fuoriuscita
d’olio, eventudlmente
diutarsi uspirando dul
tubicino con una sirin-
gy,

6 - Chiudere lu valvolu e
pompure fino u mette-
re in pressione I'impiun-
to.

7 -Mantenendo lu leva
freno firata (impianto in
pressione) sviture lu vul-
volu facendo fuoriusci-
re olio e vuoti d'uriu.

Nota:

Maneyyiure con uttenzione I'olio idraulico che
essendo corrosivo dunheyyid irrepurabilmente
le parti verniciate o in plusticu; evitare il contatto
con yli occhi e con lu pelle. In cuso di contutto
sciucyuure ubbonduntemente con ucyuu.

Note:
Handle the hydraulic oil very carefully. It is
corrosive, and will irreparably damage painter

or plustic paurts of the motorcycle upon contuct;

avoid contact with the skin and the eyes. In
cuse of conhtuct rinse the uffected dreu with
plenty of water.

Bleeding of roar brake

To bleed uir from the rear
bruke circuit, proceed us
follows:

1 -Remove the rubber
cup A from vulve B

2 -Openhn the oil sump cap.

3 -Insert ohe end of u
tube into valve B, and
the other end info u
contdiner.

4 -Unscrew the vulve.

5 - Pump with the brake
lever until obtdining
outflow of oil. If heces-
sdry, use d syringe to
suck up the oil from the
tube.

6 - Close the vulve and
pump until the system is
uhder pressure.

7 -Keep the bruke lever
pulled (system under
pressure), unscrew the
valve until obtaining an
outflow of oil und uir
holes.
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8 - Ripetere le operuzioni 6
e 7 fino ud oftenere
unu fuoriuscitu di olio
sehzu vuoti driu e
impiunto in pressione.
Durunte guestu operu-
zione & importunte
rubboccure continuu-
mente lu vaschettu
dellu pompu freno per
compensure |'olio fuo-
riuscito.

9 - Estrarre il tubicino.

10-Stringere la valvolu e
rimettere il cappuccio.

Per questa operazione

consigliamo di rivolgersi
al proprio rivenditore.
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8 - Repeut the steps 6 und

7 until obtaining an out-
A flow of oil without uir
\ holes, und system

uhder pressure.
During this procedure,
you must continuously
top up the brake pump
tank to repluce the oil
that is removed.

9 -Remove the tube.

10-Tighten the vulve and
replace the rubber
cap.

We suggest to contact
your dealer for this
operation.

Nota:

Muneyyiure con uttenzione |'olio idraulico che
essendo corrosivo dunheyyid irreparabilmente
le parti verniciute o in plastica; evitare il contatto
con yli occhi e con lu pelle. In cuso di contutto
sciaucyuure ubbonduntemente con ucyua.

Note:

Handle the hydraulic oil very carefully. It is
corrosive, and will irreparably damage painter
or plustic puarts of the motorcycle uponh contuct;
avoid contuct with the skin und the eyes. In
cuse of contuct rinse the uffected ureu with
plenty of wuter.



Olio forcella

Per |u sostituzione procedere
nel modo seyuente:

- Allentare la vite A
serrugyio stelo sinistro

- Svitare il tuppo B

- Svitare |u vite di scarico
olio C

- Posizionare un contenito-
re sotto lo stelo

- Far fuoriuscire I'olio

- Riavvitare lu vite C di
scarico

- Riempire lo stelo con
180 cc di olio.

- Rimontare il tappo

- Stringere le viti del
trapezio.

- Operare dllo stesso
modo ull’ultro stelo.

Nota:

Per le sostituzioni uttenersi

dlla tubella a puy. 35, uti-

lizzando i lubrificanti consi-
dliuti u puy. 14,

Per qualsiasi anomalia di
funzionamento rivolgeteVi
alla nostra catena di assi-
stenza autorizzata.

Fork oil

To replace the oil, pro-
ceed us follows:

- Loosen left ley lock
screw A

-Unscrew cup B.

- Unscrew oil drain screw C.

- Pluce u contdiner under
the shuft.

- Drain the oil.

- Repluce drdin screw C.

- Fill the leg with 180 cc of
oil.

- Repluce cup.

- Tighten the support
screws.

- Muke the sume operdution
to the other shaft,

Note:

For oil chunges, follow the
instructions given oh the
chart on puge 35, using
the lubricants recom-
mended on puge 14.

In the event of any mal-

function, contact our
authorized service network.
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FILTRO ARIA

Per accedere ul filtro &

necessurio smontare:

o Copriserbutoio

quindi procedere nel

modo seguente:

-Syunciure |'elustico A per
liberure il coperchio.

-Rimuovere il coperchio B.

- Togliere il filtro.

- Lavarlo con benzinu.,

- Asciuguirlo.

- Bugnurlo con olio per
filtri, eliminundone poi
I’'eccedenzu in modo
che noh goccioli.

- Se hecessurio pulire
anche l'interno dellu
scutolu filtro.

- Procedere dl
rimontuyyio, eseyuendo
le operuzioni in senso
inverso.
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AIR FILTER

To uccess the filter you

must remove:

o funk cover

and thenh proceed us

follows:

-Releuse the spring A to
remove the cover.

-Remove the cover B.

- Remove filter.

- Wash the filter with
gusoline.

- Dry the filter.

- Wet the filter with filter oil,

removing uhy excess oil
so thut there is ho
dripping.

- If hecessary, cleun diso
the inver side of the filter
box.

- Reussemble proceediny
the reverse order.



Nota:

eNel cuso in cui il filtro fosse molto sporco luvarlo
fprimu con benzinu poi con ucyuu e shumpoo.
eNel cuso che il filtro risulti dunneyyiuto procedere
immediatumente dlla sua sostituzione.

ATTENZIONE:
Dopo oyni infervento controllure che dll'interno dellu
scutolu del filtro nhon ci siu rimusto hessun oyyetto.

Eseguire la pulizia del filtro ogni volta che il mezzo
viene utilizzato in fuoristrada.

Note:

olf the filter is very dirty, wash it first with gusoline
and then with water and shampoo.

o If the filter is dumuged, replace it immediutely.

WARNING:
After every infervention, check that hothing hus
been left inside the filter box.

Clean the filter every time the vehicle is used cross-
country.
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CANDELA

Mauntenere lu candelu in buoho stato contribuisce
dlla diminuzione dei consumi e dll’ottimaule
funzionumento del motore.

Per effettuare il controllo & sufficiente sfilare la
pipettu dellu corrente e sviture lu cundelu.
Esuminare con uno spessimetro lu distunzu fra gli
elettrodi che dovrd essere di 0,5-0,6 mm, nel cuso
noh corrispondu u yuesto vulore & possibile
correygyerlu piegundo |'elettrodo di mussa.,

Verificure inoltre che non presenti screpoluture
sull’isolunte o elettrodi corrosi, in Yuesti cusi
procedere dll'immediutu sostituzione.

Effettuare il controllo attenendosi alla tabella a
pag. 35.

Per il montuyyio dellu cundelu & consigliubile
avviturla a muno fino u buttuta, quindi bloccarla
con lu chiave.

Nota:

o' utilizzo di olii di bussu quulitd determinu
|'aumento dei depositi curboniosi, & yuindi
consiyliubile utilizzare olio “TAMOIL SINT FUTURE
ROAD".

oSi rauccomundu di utilizzare sempre cundele
CHAMPION N2C.
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SPARK PLUG

Keepinyg the spark plug in good condition will
reduce fuel consumption und increduse ehgine
performance.

To perform the check, simply slide off the electricul
cohhection tube aund uhscrew the spark plug.
Examine the distunce betweenh the electrodes with
u feeler. This distunce should be from 0.5 fo 0.6 mm. If
it is hot, it may be corrected by bendihyg the edrth
electrode.

Check us well that there dre ho cracks in the
insulation or corroded electrodes. If so, replace
immediutely.

Observe the chart on page 35 when performing the
check.

When replucing the spark pluy, screw it in by hand
until it stops, then tighten with a wrench.

Note:

eThe use of low-qudility oil will cause ah increuse in
curbon deposits. We therefore udvise the use of
“TAMOIL SINT FUTURE ROAD” oil.

o Always use CHAMPION N2C spark plugs.



FRENO ANTERIORE

Controllo

Per verificare lo stato di
usura del freno unteriore &
sufficiente visionure lu
pinza dallu parte unterio-
re, dove & possibile intru-
vedere le estremitd delle
due pustiglie A che
dovranno presenture
dlmeno uno strato di 2
mm di ferodo.

Nel cuso lo struto fosse
inferiore procedere
immediutumente dlla loro
sostituzione.

Nota:

Effettuure il controllo
afttenendosi di tfempi
indicuti in tubella a
puy. 35.

FRONT BRAKE

Check

To check the front brake
for wedar, simply observe
the cdliper from the front,
where it is possible to see
the end of the two puds
A. These puds should have
at least a 2 mm layer of
lining.

If this layer is thinher than 2
mm, replace the puds
immediately.

Note:

Observe the times given
oh the chart on puge 35
whenh performing the
check.
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Sostituzione

Per |u sostituzione proce-

dere come seyue:

- Smonture il copridisco A
e |u pinza svitundo le
due viti B

- Premere sull’estremita
delle due coppiglie C e
sfilure dullu purte oppo-
sta,

- Estrarre le pustiglie D e
sostituirle.

- Per il montuygyio proce-
dere in senso inverso.

Nota:

Porgere purticolure utten-
ziohe dl corretto rimontuy-
gio delle coppiglie onde
evitare problemi di frenu-
ta.

Nel cuso di rimozione del
disco freno, nel rimontuy-
gio upplicare dlle viti della
Loctite.
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Replacement

To replace the puds,

proceed us follows:

- Disussemble the disk
cover A and the cdliver
by uhscrewinyg the two
screws B

- Press on the ends of the
two split pins C und pull
out from the opposite
side.

- Remove the puds D und
replace them.

- To reussemble, proceed
in the reverse order.

Note:

To avoid bruking froblem
puy pdarticular attention
the correct reassembly
the split pins.

If the brake disk is
removed, upply Loctite to
the screws whenh
reussembling.



FRENO POSTERIORE

Controllo

Per verificure lo stuto di
usura del freno posteriore &
sufficiente visionare lu pinza
dulla purte posteriore dove
& possibile intravedere le
estremitd delle due pustiglie
A che dovrunno presenture
almeno uno strato di 2 mm
di ferodo.

Nel cuso lo struto fosse infe-
riore procedere immediutu-
mente dlla loro ostituzione.

Nota:

Effettuare il controllo utte-
nendosi ui tempi indicuti
in tabellu u pay. 35.

Sostituzione

Per lu sostituzione procede-

re come seyue:

- Smonture lu ruota.

- Sfilare le coppidlie B verso
I’esterno del veicolo, dopo
aver premuto sull’estre-
mitd della parte della
ruotu.

- Per il rimontuyyio pro-
cedere in senso inverso.

Per la sostituzione delle pastiglie freni

consigliamo di rivolgersi al proprio rivenditore.

We suggest to contact your dealer to repilace
the pads.

REAR BRAKE

Check

To check the reur brake
for wedar, simply observe
the cdliper from the reur,
where it is possible to see
the ends of the two puds
A. These puds should have
at least a 2 mm layer of
lining.

If this layer is thinher than 2
mm, replace the puds
immediately.

Note:

Observe the times given
on the chart on puge 35
when performing the check.

Replacement

To replace the puds,

proceed us follows:

- Disussemble the rear weel.

- Pull out the split pins B
towdards the vehicle outer
side, ufter pressing the
end facing the wheel.

- To reussemble, proceed
in the reverse order.
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LIQUIDO DI
RAFFREDDAMENTO

Il controllo del livello deve
essere effettuato a motore
freddo hel modo seguen-
te:

-Tenere il motociclo in
posizione verticule
rispetto dl terreno.

- Controllaure che il liquido
sia dl livello minimo visibi-
le nellu zonu A dll'interno
del rudiutore dopo uver
svitato e rimosso il tuppo
di curico B.

-In cuso di bisogho
agyiungere il liguido
svitundo il tuppo di
curico B

ATTENZIONE:

Mdi svitare il fappo di
curico del rudiutore u
motore culdo onde evitu-
re scottature.
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Nota:
La cupacita del circuito & di 550 cc, utilizzare i
ligquidi consiglidti in tubella a puy. 14.

Note:
Circuit capdacity is 550 cc. Use the liquids rac-
ommended on the tuble on puge 14.

LIQUID COOLANT

The level check must be
performed with the
ehygine cold, us follows:

- Hold the motorcycle
verticdl fo the ground.

- Check that the liquid is
at the minimum visible
level in zohe A, inside the
radiator, ufter unscrewing
ahd removing the filler
cup B.

- If necessary, add liquid
by uhscrewiny filler
cup B

WARNING:

To avoid burhs, hever
unhscrew the radiator filler
cup whenh the enhgine is
hot.



LAMELLE

Oyni 40 ore di funzionu-
mento & consiyliubile
smontare il pucco
lumellare e controllure
come seyue:

e Che i petuli A hon pre-
sentino seyni di roftura.,

e Che i petuli A chiuduno
perfettumente sul corpo
valvolu B

STOPPER

VALVE PETALS

We recommend fo check 3

the vulve petals us follows
after every 40 hour of use:

e Check thut flups A show
no sighs of breukuye.

e Check thaut flups A

close perfectly on valve
body B
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CONTROLLI DOPO LA
PULIZIA

Dopo lu puliziu del
motociclo e buonu hormu
controllure:

e Smonhture il coperchio
voluno per eliminure
|’'eventuule ucyuu
entrata,

e In cuso di smontuyyio e
rimontuyyio uccensione

verificare lu

posizione dello
stutore confrusse-

gnhutu du un indicutore

sullu piustra e du uno

corrispondente su unu

colonnettu di fissugyio

del semicaurter.
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CHECKS AFTER CLEANING

After cleuning the motor-
cycle, it is yood pructice
to check:

e Remove the flywheel
cover fo eliminute any
wdater that may have
entered.

e If ignition is
disussembled unhd
reussembled, check the
position of the stator
maurked by un indicator
oh the plate and by u
corresponding marker
oh u hdlf-cusing
fustening support.



MANUTENZIONE PROGRAMMATA / MAINTENANCE SCHEDULE

CONTROLLI (C) SOSTITUZIONI (S) PULIZIA (P) VEDI OGNI OGNI OGNI OGNI
PAG. 20 ore 40 ore 60 ore 100 ore

CHECKS (C) REPLACEMENTS (R) CLEANING (CL)|  SEE EVERY 20 EVERY 40 EVERY 60 EVERY 100
PAGE HOURS HOURS HOURS HOURS

CANDELA 28 [S S

SPARK PLUG 28 C R

FILTRO ARIA 26/27 P P P S

AIR FILTER 26/27 cL cL cL R

REGOLAZIONE MINIMO 40 c [¢

ADJUSTMENT OF IDLING SPED 40 c &

OLIO CAMBIO 18 [¢ S

GEARBOX OIL 18 [¢ R

OLIO POMPA FRENI 19/24 [S

BRAKE PUMP OIL 19/24 C

OLIO FORCELLA 25 [S S

FORK OIL 25 C R

GIOCO STERZO 4 [S

STEERING GEAR PLAY 41 c

FRENI 38 ¢ S

BRAKES 38 & R

PNEUMATICI / ¢

TIRES / C

PISTONE / c

PISTON / [

LAMELLE 33 [

FLAPS 33 C

LIQUIDO DI RAFFREDDAMENTO 32 c

LIQUID COOLANT 32 e

NOTA: i simboli (C), (S). (P) si riferiscono rispettivamente a CONTROLLO, SOSTITUZIONE, PULIZIA.
| tempi indicuti si riferiscono a ore di uso fuoristrudu,

NOTE: The symbols (C), (R) und (CL) refer to CHECK, REPLACEMENT, und CLEANING, respectively.

Indicuted times ure referred fo off-roud use’s hours.
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INDICE ARGOMENTI INDEX

Regolazione freni Adjustment of brake
Regolazione frizione Adjustment of clufch
Regolazione minimo Adjustment of idling
speed
Regolazione gioco gas
Adjustment of gas
Controllo e regolazione clearance

gioco sterzo
Check and adjustment of

Tensionamento catena steering gear

Regolazione Tightening the chain

ammortizzatore posteriore
Adjustment of rear shock
absorber
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REGOLAZIONE FRENI

Freno anteriore

Il freno unteriore & del tipo
u disco con comundo
idraulico per cui correyye-
re il gioco con il reyistro C.
Se si vuole reyolure lu
posizione dellu levu uyire
sul reyistro A.

Freno posteriore

Il freno posteriore & del
tipo u disco con comun-
do idraulico.

E possibile variare lu posi-
zione del pedule in ultez-
zu intervenendo sul reyi-
stro B e sull’ustu comundo
fpompu dudo Mé6.

ATTENZIONE:

Le leve unteriori e poste-
riori devono sempre uvere
un minimo di gioco u
vuoto di circu 2 mm.
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ADJUSTMENT OF BRAKES

Front brake

The front brake is disk type
with hydraulic control,
therefore you may udjust
the play by meauns the
reyister C.

If you want to udjust the
position of the lever, use
reygister A.

Rear brake

The rear brake is disk type
with hydraulic control.
You muy udjust peddl
height by meuns of reyis-
ter B und hut Mé on the
ump control rod.

WARNING:

The front und bruke levers
must ulways have a mini-
mum play of ubout

2 mm.



REGOLAZIONE FRIZIONE ADJUSTMENT OF CLUTCH

L'unicu operuzione, yene- Generdlly, the only operu-
ralmente, che viene effet- tion that is performed on
tuata sulla frizione € lu the clutch is udjustment of
regoluzione dellu posizio- the position of lever A.

ne dellu leva A. To do this, use reyister B.

Per effettuure yuestu
regoluzione uyire sul reyi-
stro B.
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REGOLAZIONE MINIMO

Per eseyguire
corretftumente yuestu
operuzione si consiglia di
effettuarlu u motore
culdo, collegundo un
contugyiri elettronico dl
cuvo cundeld,

Intervenire poi con un
giravite sullu vite di reyistro
A tarando il minimo.

REGOLAZIONE GIOCO GAS

Quuloru sul comundo
dell’uccellerutore siu
presente unu corsu u
vuoto superiore g 3 mm
misurati sul bordo dellu
manopolu stessu, occorre
effettuure lu regoluzione
agendo sul reyistro del
curburutore B.
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ADJUSTMENT OF IDLING
SPEED

In order to perform this
operaution correctly, we
aavise you to do it when
the engine is hot,
cohhecting un electric
revolution counter fo the
spark plug wire. Then use u
screwdriver on reyister
screw A to cdlibrate the
minimum.

ADJUSTMENT OF GAS
CLEARANCE

Whehever the uaccelerator
shows uhlouded travel
exceeding 3 mm,
meusured from the edye
of the handle, you should
adjust it by meuns of
cdarburetor reygister B.



CONTROLLO E REGOLAZIO-
NE GIOCO STERZO

Verificure periodicumente
il gioco del cunnotto di
sterzo muovendo uvunti e
indietro le forcelle come
illustrato in figura, Qualora
si avvertau del gioco,
procedere dllu
regoluzione nhel modo
seyuente:

- Sviture le yuuttro viti A

- Estrarre il munubrio B,
porgendo purticolare
uttenzione ui cuvdliotti C

- Allenture il dudo D.

- Recuperure il gioco
intervenendo sullu
ghiery E.

Per il bloccuyyio

procedere in modo

inverso.

Nota:

Unu correttu regoluzione,
oltre u nhon lusciure del
gioco, hoh deve cuusure
indurimenti o irregolarita
durante |u rotazione del
maunubrio.

CHECK AND ADJUSTMENT
OF STEERING GEAR

Periodicdlly check the
play in the steering sleeve
by movinyg the fork buck
und forth s shown ih the
figure. Whenever you feel
play, adjust as described
below:

- Unscrew the 4 screws A.

- Remove handlebar B,
puying particular
attention to supports C.

-Loosen hut D

- Tuke up the play by
ring hut E.

For reussembly, proceed in

the reverse order.

Note:

Correct udjustment, in
uddifion to hot leavihy
any play, should hot cuuse
difficulty or irregularity in
turning the handlebur.
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TENSIONAMENTO CATENA

Per unu pit lungu duratu
dellu cutenu di tfrasmissio-
ne & opportuno controllu-
re periodicumente lu suu
tensione.

Tenerlu sempre pulita
ddllu sporcizia deposituta
e |ubrificurla.,

Se il gioco dellu cutenu
superd i 20 mm (vedi
figura in dlto) procedere
dl suo tensionamento.

- Allenture il dudo A.

- Agire sullu levu B.

- Agire sullu stessu leva
situata sul lato opposto
portundolu hellu stessu
posizione.

- Verificare |'dllineumento
della ruota,

- Ribloccure il dudo A.
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TIGHTENING THE CHAIN

Checking the drive chain
periodicdlly to ensure
lohger chdin life.

Always keep it lubricated
unhd cleun of deposited
dlirt.

If play exceeds 20 mm
(see figure ubove), tighten
the chdin us follows.

-Loosenh hut A.

- Adjust lever B.

- Adjust the sume lever oh
the opposite side,
bringing it so the sume
position.

- Check the wheel
dlighment.

- Tighten und block nut A.



REGOLAZIONE AMMORTIZ-
ZATORE POSTERIORE

Regolazione precarico
molla

Per reyolure |a forzu del-
|'ammortizzatore & neces-
surio ugire sullu ghieru A.
La forza pud essere varia-
tu precaricando la mollu
da un mux. di 130 mm (X)
< un min.di 1770 mm (Y)
rispetto dllu misura
standard 158 mm.

Per qualsiasi anomalia di
funzionamento rivolgeteVi
alla nostra catena di
assistenza autorizzata.

ADJUSTMENT OF REAR
SHOCK ABSORBER

Adjustment of spring load

Use ring hut A fo adjust
the force of the shock
ubsorber. The force may
be vuried by louding the
spring from a maximum of
130 mm (X) fo u minimum
of 170 mm (Y) with
respect of u stuhdurd of
158 mm.

In the event of any mal-
function, contact our
authorized customer ser-
vice network.
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Ricerca del guasto Troubleshooting
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RICERCA DEL GUASTO / TROUBLESHOOTING

INCONVENIENTE/PROBLEM CAUSA/CAUSE RIMEDIO/REMEDY

Il motore non si avvia - Impiunto di dlimentuzione curburunte Effettuare lu puliziu dell’impiunto

The engine doesn’t start| (tubi,serbutoio, benzinu, rubinetto) ostruito | Clean the system

- Fuel system (tubes, fuel tunk, valve) is
blocked

- Flfro uriu eccessivamente sporco Operare come indicuto u puginu 26,27
- Air filter is very dirty Proceed us indicuted on puges 26,27

- Non arriva corrente dllu cundelu Procedere dllu suu puliziu o sostituzione.
- No current drriving ut spark pluy Nel cuso che I'inconveniente hon
scompuiu rivolgersi ad unh hostro
Concessionurio

Cleun or replace spurk plug. If the
problem persists, consult one of our
Authorized Dedlers

- Motore ingolfato Con il gus tutto uperto insistere per
- Engine is flooted dlcuni istunti hellu messu in Moto, se
non si otfenyono risultuti occorre
smontare lu cundelu ed usciugurlu
With gus completely open, continue
frying to start engine for u few
moments. If engine still doesn’t starf,
remove the spurk plug aund dry it off.
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INCONVENIENTE/ PROBLEM

CAUSA/CAUSE

RIMEDIO/REMEDY

Il motore perde colpi
Engine misfires

- Cundelu con distunzu elettrodi iregolure
- Spark pluy has iregular electrode distaunce

Ripristinare la correttu distanza
Restore correct distuhce

- Cundelu sporcu
- Spark plug is dirty

Pulire o sostituire
Cleun or repluce

Il pistone batte in testa
Piston knocks

- Accensione froppo unticiputu
- Ighition too eurly

Rivolgersi presso un nostro
Concessionurio
Conhsult ohe of our Authorized Dedlers

- Presenzu di depositi curboniosi ull'interno
del cilindro o nellu cundelu

- Curbon deposits inside cylinder or on
spurk pluy

Rivolgersi presso un hostro
Concessionurio
Consult ohe of our Authorized Dedlers

Il motore surriscalda e
perde potenza
Engine overheats and
loses power

- Marmitta in parte ostruitu
- Silenhce puartially obstructed

Rivolgersi presso un nostro
Concessionario
Consult ohe of our Authorized Dedlers

- Luce di scurico in purte ostruitu
- Exhaust cledrance partidlly obstructed

Rivolgersi presso un nostro
Concessionario
Consult one of our Authorized Dedlers

- Miscelu troppo poveru
- Mix too lean

Il getto pud essere in parte ostruito
Jet muy be puartidlly obstructed

- Accensione riturduta
- Delayed ighition

Verificure lu fuse
Check phuses
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INCONVENIENTE/PROBLEM CAUSA/CAUSE RIMEDIO/REMEDY

Frenata ant. scarsa - Pustiglie usurute Operure come indicuto u puy. 30
Weak front brake - Worn puds Proceed us indicuted on puage 30
- Presenza di ariu o umiditd nel circuito Operure come indicuto u puy. 21

idraulico Proceed us indicuted on puge 21

- Air or moisture in hydraulic circuit

Frenata post. scarsa - Pustiglie usurate Operure come indicuto u puy. 31
Weak rear brake - Worn puds Proceed us indicuted oh puge 31
- Presenzu di ariu o umiditd nel circuito Operdre come indicuto u puy. 23

idraulico Proceed us indicuted oh puge 23

- Air or moisture in hydraulic circuit
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Ammortizzutore posteriore ...... 43

AWIUMENTO .o, 16
Cundeld ..o, 28
ComUNdi....cccveiiiiiiieiic s 7
Controlli dopo lu pulizia .......... 34

Controlli e munhutenzione primu
e dopo I'utilizzo in fuoristrada..12

Duti teChiCl oo 8,9
Elementi principdli ..o, 6
Filfro arid ..o 26,27

Freno anteriore
-controllo ....

- sostituzione

Freno posteriore
-CONTONO v 31
- SOSHtUZIONE ... 31

Lamelle ..o 33
Liyuido di ruffreddumento ...... 32
Lubrificanti e liguidi consigliati 14
Maunutenzione progrummata..35
Olio cumbio

-controllo ..o,

- sostituzione .
Olio pompu freni

-freno unteriore........c..ccovvee, 19
- freno posteriore ..o 20
Olio forcelld.....c.coovvviviiiiiiiiiin 25

Reyoluzione freni

- freno unteriore..... .38

- freno posteriore ... ...38
Regyoluzione frizione.................. 39
Reyoluzione gioco yus............ 40
Reyoluzione MIiNIMO ............... 40
Ricercu del guausto........ 46,47,48
Rifornimento curburante.......... 13

Rodugyio

Schemua elettrico ........ccoovvnennn,
Spurgo freni
-dnteriore......oooi,
- POSTENOre ..o
Sterzo
-controllo ...,
- regoluzione

Tensionumento cutenu
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Adjustment of brakes
-front brake ..........c..cccocvevnnnn, 38
-redr Brake........ccciviiiiiiiiininnn, 38

Adjustment of idling speed......40
A filter ..o, 26,27

Bleedinyg of brakes
- front....

Brakes
Front

-replacement ..
Reaur

-CheCK ..o, 31
-replacement ......c..ccooveinn, 31
Bredking in ........ccoocvoiiiiiriiiiiiinn 15
Checks dfter cleaning.............. 34

Checks unhd muintehunce
before und dffer off-roud use 12

Electrical diagram .................... 10
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Fueling ... 13
Hand drive controls .................... 7
Liquid cooldnt.........c.cccccovcinininns 32
Lubricants and liquids .............. 14
MUAiNS RArtS .o,

Muintenunce schedule

Oil
Geurbox
-Check ..o,
-chunge.
Brake pump
-front brake ...........ccccceevine. 19
-redr brake...........c.oveiiiiannn, 19
Clutch pump .. .
FOrk Ol ..covvoiiiiiiiiiiiiiciiiiiiii 25
Reur shock ubsorber ................ 43
SPUrK PIUG ..o, 28
STATUR v 16

Steering geur

-CheCK ..., 41
-adjustment ..o, 41
Techhicdl datd ...........cccveiin. 8,9
Tightening the chdin ................ 42
Troubleshooting.............. 46,47,48
Vdlve petdls ........coiviiviiiiiininnn, 33





